

海外人士期待消博会添共享机遇



7月28日,观众在消博会现场体验VR投篮。
新华社记者张丽芸摄

新华社北京7月28日电 第二届中国国际消费品博览会日前在海南海口开幕,将为各国扩大贸易、加强合作、促进发展提供重要平台。海外人士认为,中国成功举办消博会,有助于在新冠疫情阴霾下带动全球消费品贸易增长,促进全球经济复苏,提振市场信心,让世界各国企业共享中国市场机遇。

作为今年消博会的主宾国,法国今年参展企业近50家,参展品牌近250个,成为除中国外参展品牌最多的国家。

欧莱雅北亚总裁及中国首席执行官费博瑞说,2021年,中国成为法国美妆第一大出口国,集团将位于上海的中国区总部升级为北亚区总部以及全球三大美妆科技中心之一。消博会的举办是中国市场进一步开放的信号,这一平台将进一步释放中国市场消费潜力,对促进消费意义重大。

作为消博会、进博会等中国展会的“常客”,澳大利亚天然生物科技有限公司今年再度携产品亮相消博会。公司董事长潘邦昭告诉记者,消博会是

各国企业贴近中国市场的好机会,伴随中国各项促消费政策陆续落实,中国消费市场回暖趋势让人期待。公司期待通过消博会这个大平台,让更多消费者和潜在商业伙伴体验公司产品。

金塞尔酒厂是一家生产杜松子酒和威士忌酒的爱尔兰公司,今年是该公司第二次参加消博会。酒厂联合创始人欧内斯特·康蒂永说,参加消博会是公司寻找潜在客户的最佳途径之一。酒厂已在中国市场开拓4年,中国市场潜在回报大。

栢特薇(亚洲)有限公司旗下一个化妆品品牌也是第二次参加消博会。该公司品牌及业务拓展总监何宝芳说:“中国有足够大的市场,足够多样化的需求,而且这个市场足够开放,能以包容的态度接受新品牌和新产品。”

阿根廷中国问题专家、国家参议院顾问卢卡斯·瓜尔达表示,消博会是各国企业展示具有高附加值商品的舞台,许多全球知名品牌和企业都在瞄准中国巨大的市场和庞大的消费群体。

消博会在为全球企业拥抱中国市场提供机遇的

同时,也为中国产品进入国际市场拓宽通道。英国董事协会伦敦金融城分会主席约翰·麦克利恩指出,消博会创造展示产品的机会,将推动消费需求,开辟新供应渠道。通过这个平台,中国高质量产品对全球消费者的吸引力将进一步增强,刺激海外需求。

连续两年参加消博会的高培健康食品有限公司新西兰市场营销经理苏睿慧说,随着中国加速建设海南自贸港,消博会展现出更加开放和进取的姿态,中国营商环境更加友好,新西兰企业将从中获益良多。

谈及消博会对推动海南自贸港建设的积极作用,菲律宾智库亚洲太平洋协进基金会国际关系研究员卢西奥·皮特洛说,海南可以利用自身自然资源、地理位置等优势,成为新的增长和发展中心,自贸港的优惠政策将帮助海南吸引更多投资。

肯尼亚国际问题学者卡文斯·阿德希尔认为,得益于消博会的举办,很多跨国公司在海南投资设立企业、落地项目,这使海南自贸港的地位和作用不断增强。

中国常驻联合国代表: 国际社会应尊重冲突后国家的主权和主导地位

新华社联合国7月27日电(记者王建刚)中国常驻联合国代表张军27日表示,冲突后国家实现持久和平与发展,关键在于当事国自身努力。国际社会应尊重冲突后国家的主权和主导地位,根据当事国意愿和要求提供建设性帮助。

张军当天在安理会听取建设和平委员会通报后发言说,冲突后国家的国情千差万别,同一国家在不同阶段的需求也有所不同。国际社会要支持当事国探索符合自身国情的发展道路,根据当事国的优先重点有针对性地开展建和工作。

张军说,30年前,时任联合国秘书长加利在《和平纲领》报告中首次提出建设和平的概念。30年后的今天,建设和平已经成为联合国消除冲突根源、实现持久和平的重要手段。当前,国际形势的不确定性、不稳定性有所上升,冲突和冲突后国家实现长治久安面临更大挑战。联合国和国际社会要加大投入力度,加强统筹协调,进一步发挥建设和平工作的重要作用。

张军表示,建设和平的内涵十分丰富,涉及的领域覆盖方方面面。但对绝大多数冲突和冲突后国家而言,最主要挑战是发展经济、改善民生。中方认为,建设和平工作要坚持发展导向,将建和资源重点用于消除贫困、普及教育、公共卫生等领域。支持冲突和冲突后国家实现可持续发展目标、提升内生发展动力,有利于夯实和

平基础。

张军说,联合国和国际社会要帮助当事国加强政府治理能力、可持续发展能力、维护共同安全的能力等,增强当事国的韧性。单边制裁阻碍当事国经济社会发展,损害当事国抵御风险挑战的能力,必须全面、无条件解除。

张军表示,中方支持通过多种方式为建和工作提供充足、可预测的资金支持。要加强创新性伙伴关系,拓展多样化的建和融资渠道。建和基金支持的项目,应该同联合国政治、维和特派团的建和授权明确区分,实现精准投入,避免重复浪费。建设和平委员会是联合国建和架构中唯一的会员国机构,要充分发挥召集作用,加强同建和基金等其他利益攸关方的协调,向冲突和冲突后国家建和工作提供全方位支持。中方支持建设和平委员会同安理会加强互动,形成合力。

张军强调,中方高度重视建和工作,一直通过多双边渠道积极支持冲突和冲突后国家建设和发展。中方先后提出“一带一路”倡议、全球发展倡议,为实现共同发展注入强劲动力。中方向建和基金提供多批捐款,并通过中国-联合国和平与发展基金向许多建和项目提供了资金支持。中方将继续用实际行动支持建设和平事业,为实现持久和平贡献力量。

伊朗外长: 欢迎继续以外交和会谈手段解决伊核问题

新华社德黑兰7月27日电(记者高文成)伊朗外长阿卜杜拉希扬27日说,伊朗欢迎继续通过“外交和会谈”推动伊朗核问题全面协议恢复履约谈判取得成果。

据伊朗外交部网站消息,阿卜杜拉希扬27日晚同欧盟外交与安全政策高级代表博雷利通电话,就博雷利最近提出的一份草案作出上述表态。

阿卜杜拉希扬说,感谢欧盟方面为推动伊核谈判作出的努力,伊朗决心达成一项良好、稳定和持久的协议。如果美国切实寻求解决方案,各方将会就恢复履行伊核协议达成共识。他补充说,美国一直声称要恢复履行伊核协议,这一表态必须体现在协议文本和行动中。

博雷利26日在英国《金融时报》撰文说,为促使美国和伊朗恢复履行伊核协议,欧盟提出一份新的草案文本并已转交美伊双方。美国国务院发言人普赖斯26日说,美方正在审阅欧盟提出的新草案,将直接向欧盟反馈意见。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。2018年5月,美国单方面退出协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

2021年4月起,伊朗与伊核协议其他相关方在奥地利首都维也纳举行多轮会谈,讨论美伊恢复履约问题。谈判今年3月以来暂停。在欧盟协调下,伊朗和美国6月底在卡塔尔首都多哈就恢复履行伊核协议举行间接谈判,但未取得进展。